Vraag Antwoord Scores

Tekst 2 Language dilemma for native English speakers
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geen van beiden
geen van beiden
Nicolé Milanese
Stuart Wrigley
Stuart Wrigley
geen van beiden
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Indien zes goed
Indien vijf goed
Indien vier goed
Indien drie of minder goed

3
2
1
0




	   D 
	0    maximumscore 3 
	0    maximumscore 3 
	0    maximumscore 2 
	   D 
	   A 
	   D 
	   B 
	0    maximumscore 3 
	   maximumscore 1 
	   C 
	   C 
	   A 
	   B 
	   maximumscore 1 
	0    maximumscore 2 
	   A 
	   maximumscore 1 
	   E 
	   E 
	   C 
	   B 
	   C 
	   A 
	   B 
	   C 
	   C 
	   B 
	   D 
	   D 
	   A 
	   A 
	   B 
	   B 
	   D 
	   A 
	   C 
	   C 
	   C 
	   B 
	   maximumscore 1 
	0    maximumscore 3 
	   maximumscore 1 

